龙口市专业生产硅质板厂家

产品名称	龙口市专业生产硅质板厂家
公司名称	廊坊冀延节能科技有限公司
价格	20.00/立方
规格参数	名称:硅质板 功能:保温 产地:大城
公司地址	河北省廊坊市大城县广安镇大广安村(注册地址)
联系电话	18713020286 18713020286

产品详情

龙口市专业生产硅质板厂家

硅质改性保温板技术与传统保温板技术思路和方向完全不同,采用全新的防火隔离分仓颗粒的概念。该技术保留了原来有机大分子的各项物理性能,与传统的有机保温材料相比,提高了防火等级,其他性能基本相同。

硅质改性保温板的特点:

1、防火性运用了高分子防火隔离分仓颗粒技术,遇火焰形成断热阻隔连续蜂窝状结构,阻隔火焰穿透

, 达到"准不燃"的防火效果。
龙口市专业生产硅质板厂家
2、保温隔热性 导热系数0.035-0.041W/(m·k)
3、抗拉压强度 具有良好抗压强度、抗冲击及稳定性,其抗压强度达到150-500KPa
4、抗水性 抗水、防潮、耐冻融、防渗透。
5、质地轻 自重轻,减轻了建筑荷载,提高粘贴安全性。
6、环保取材环保,无有害物质挥发,不分解不霉变。 A E P S 硅质改性保温板应用范围:
保温一体化创能板系统 外墙外保温薄抹灰系统 外墙外保温贴面砖系统。
龙口市专业生产硅质板厂家